



disputado en el Club Padel Brothers, en Murcia, la pasada semana. JAVIER CARRIÓN / AGM

apodo de este joven mazarrone-ro que ha hecho de su afición su trabajo está relacionado con esta práctica. «En 2006 se celebró un Mundial de pádel en el centro

deportivo de La Flota de Murcia, el único que entonces tenía pistas. En ese momento se produjo un primer 'boom'. Como internet no estaba tan extendido, usábamos foros para crear clubes de pádel para conocer gente y jugar. Tenías que crearte un 'nick', un apodo. Yo me puse Fenicio por Mazarrón. Pasamos de 20 personas a 700 en menos de dos meses», confiesa.

Ahí se plantó la semilla que años

después floreció en lo que hoy es una de las instalaciones de Murcia más importantes y que más aficionados atrae. Nació en 2011 de la mano de un grupo de amigos con media docena de pistas en Puente Tocinos. Ya van por once y tienen previsto crecer aún más para acoger la avalancha de aficionados. Coloreadas de azul y de césped artificial, están preparadas tanto para el entrenamiento de alto rendimiento, como para aquellos que se juntan con amigos y disfrutan

2013

28

clubes federados en la Región.

903

jugadores con licencia.

2025

100

clubes federados en la Región.

2.300

jugadores con licencia.

de su incipiente talento, y para grupos con discapacidad que se inician y encuentran en este deporte otro rincón más para disfrutar y descubrirse a sí mismos.

Pero si hablamos de talento, la Región de Murcia va sobrada en los dos lados de la red. Entre los 50 mejores padelistas de España hay cuatro deportistas de la Comunidad. Y otros dos más que han destacado en la nueva generación de talentos que está brotando en el sureste del país. El murciano Javi García (25 del mundo) y el cartagenero Víctor Ruiz (34) son los referentes masculinos que ponen el acento murciano en los mejores torneos del mundo. Patricia Llaguno (12) y Araceli Martínez (27) llevan varios años coleccionando victorias y finales a base de golpes para la galería, de esos imposibles de dejar de ver una y otra vez y que cualquiera se pregunta cómo son posibles.

#### De la cuna a la pista

A Patricia Llaguno (Cartagena, 40 años) le gusta que le llamen Paty, así es como se le conoce en el circuito internacional. Pero lo que adora de verdad es entrar en una pista de pádel. Lo lleva en la sangre. La pala, o la raqueta, lleva pegada a su mano desde que tiene uso de razón. Nació en La

Manga y se crió entre pistas de tenis y pádel. Sus padres, donostiarras, construyeron un hogar en el pequeño paraíso marítimo del litoral de la Región. Y, además de una casa, levantaron una instalación gigantesca porque supieron leer el futuro. «Mi padre vio en el pádel un deporte que podía enganchar a la gente. Fue un adivino. Mis primeros recuerdos son a los dos lados de la red, con una raqueta de tenis o una pala de pádel. Parecía que mi camino ya estaba hecho, solo había que recorrerlo», confiesa.

Desde niña apostó por el tenis, pero fue creciendo y comenzó a tomar decisiones, una de ellas la más importante de su vida. «Perdía más que ganaba con la raqueta. Así que la cambié por una pala. Creo que no me equivoqué». Hoy es la número 12 del mundo. No tomó una mala decisión. Ha jugado la final de un Mundial y varios Major [los torneos más importantes del circuito], el más especial junto al Coli- ➤



#### Araceli Martínez

Lugar de nacimiento: Murcia  
Fecha de nacimiento: 28/08/2000 (24 años)  
Número del Ranking: 27º  
Puntos: 2.001  
Pareja de competición: Alix Collombon  
Posición de juego: Izquierda  
Entrenadores: Juan Adai y Maxi Gabriel  
Partidos jugados: 51  
Victorias: 21  
Derrotas: 30

#### Víctor Ruiz Remedios

Lugar de nacimiento: Cartagena  
Fecha de nacimiento: 09/07/1989 (35 años)  
Número del Ranking: 34º  
Puntos: 1.622  
Pareja de competición: Francisco Manuel Gil  
Posición de juego: Izquierda  
Entrenador: Severino  
Partidos jugados: 90  
Victorias: 50  
Derrotas: 40

